













పదోతరగతి ఫలితాలలో మండల ఫస్టు సాధించిన రెయిన్ బో స్కూల్ విద్యార్థులు



బుచ్చి ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త : బుచ్చిరెడ్డిపాళెం రెయిన్ బో స్కూల్ విద్యార్థులు బుద్ధవారం వెలుపడిన పదోతరగతి ఫలితాలలో మండల ఫస్టు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చిట్టిబాబు నేతృత్వంలో విద్యార్థులు రాష్ట్ర నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున బాణా సందా కాల్యారు. రెయిన్ బో పాఠశాల కు చెందిన మనస్వీని ఆన్ విద్యార్థిని 6 వందల మార్కులకు గాను 594 మార్కులు సాధించింది. మండలంలో ఫస్టు నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చిట్టిబాబు మాట్లాడుతు తమ పాఠశాల నుండి 32 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరు కాగా 15 మంది విద్యార్థులు 550 పైన మార్కులు సాధించారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ప్రోత్సహంతో, తల్లిదండ్రుల సహకారంతో ఇంతటి విజయాన్ని సాధించారని అన్నారు. ఇక్కడ ఉపాధ్యాయులు అంతోభావంతో పనిచేయడంతో విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు తీసుకొని వచ్చారని ఈ విషయం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మనస్వీని శాలువా కప్పి సత్కరించారు. విద్యార్థులకు ప్రెంజీ వాతావరణంలో విద్యార్థులకు విద్యనభ్యసించారని అన్నారు. మా పాఠశాలలో క్రీడలలో కూడా విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుమార్తె రెడ్డి, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ జియోబాబ్, ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

ఉగ్రవాదదాడిలో మృతి చెందిన భారతీయులకు జనసేన సంతాపం

కలువాయి ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త : జమ్ము కాశ్మీర్ పహల్గాంట్ జిల్లాలోని దుర్గాపూర్ ఉగ్రదాడిలో మృతి చెందిన భారత పౌరులకు బుద్ధవారం స్థానిక బస్టాండ్ కూడలి నందు మండల జనసేనకులు వీర మహిళలు రాష్ట్ర నిర్వహించిన సంతాపం తెలిపారు. మృతి చెందిన 28 మందికి నివాళులర్పించారు. ఈ దాడికి పాలుపడిన వారిని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉపేక్షించకుండా కఠినమైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని ముక్తకంఠంతో వారు కోరారు. రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం కోడిటల పవన్ కళ్యాణ్ సూచనతో జనసేన పార్టీనాయకులు కూటమి నాయకులు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించామన్నారు.

ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన బుచ్చి బాలికల హైస్కూల్ బాలికలు



బుచ్చి ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త : బుచ్చిరెడ్డిపాళెం పట్టణంలోని బెజవాడ బుచ్చిమ్మ జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినులు ఆద్యుత ఫలితాలు సాధించారు. సజ్జతి ఆన్ విద్యార్థిని 591 మార్కులు సాధించగా ప్రధానోపాధ్యాయులు సుజాత, ఉపాధ్యాయులు ఆవిద్యార్థిని శాలువాకప్పి సన్మానించారు. ఎం.వైప్రవి 576 మార్కులు, పి భవ్యశ్రీ, 571 మార్కులు, ఎన్.నిహార్ 570, టి. ఆక్షయ 568, పి సుజాత 567 మార్కులు, ఎన్.కె.ఆర్నా 565 మార్కులు, టి లక్ష్మి 555 మార్కులు, ఎన్.కె.పి.నా సుల్తాన్ 548, ఎం.కృషి 541 మార్కులు సాధించినట్లు వారు తెలిపారు. మండలంలో ఎప్పుడు బాలికల హైస్కూల్ లో విద్యార్థులు ఆద్యుత ఫలితాలు సాధిస్తున్నారని ఇది తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ప్రధానోపాధ్యాయులు సుజాత అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జమ్ముకాశ్మీర్ ఉగ్రదాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

కావలి, ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త : జమ్ముకాశ్మీర్ లోని పహల్గాంట్ జిల్లాలోని ఉగ్రదాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని కావలి ఎమ్మెల్యే దగ్గుమాటి వెంకటకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ఈ ఘటనను హేయమైన చర్యగా ఆయన అభివ్యక్తించారు. జలుపంటి కిరాతక చర్యలు భారత ప్రజల సమైక్యతను, ధైర్యాన్ని ఎన్నటికీ దెబ్బతీయలేవన్నారు. ఈ దాడికి బాధ్యత వహిస్తున్న ఉగ్రవాద సంస్థలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ఎమ్మెల్యే దగ్గుమాటి కోరారు. ఈ సందర్భంగా దేశ ప్రజల ఇత్యకం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, కావలి నియోజకవర్గం తోడ్పాటు నిలుస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ ప్రసంగాల కోల్పోయిన కావలి పట్టణవాని సోమశెట్టి మధుసూదన్ కు ప్రధాన సంతాపం తెలియచేశారు. కావలికి చెందిన ఒక యువకుడిని కోల్పోవడం చాలా బాధగా ఉందన్నారు. మధుసూదన్ ఆత్మకు శాంతిచేకారాలని ప్రార్థించారు. ఈ క్షిప్త సమయంలో వారి కుటుంబసభ్యులకు తన సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. గురువారం కావలి పట్టణంలో జరిగి అంతిమయాత్రలో తానుకూడా పాల్గొంటామన్నారు. కావలి ప్రజలు కూడా పాల్గొని ఆ కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్ని కల్పించాలని ఎమ్మెల్యే దగ్గుమాటి కోరారు.

శ్రీ వెంటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న వైసిపి అధికార ప్రతినిధి ప్రసన్న

బుచ్చి ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త : బుచ్చిరెడ్డిపాళెం పాళెం మండలం నాగార్జునగిరి గ్రామంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం నిధులతో సూతనంగా నిర్మించిన నేమ విగ్రహోత్సవ వేసిన శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామికి దేవస్థానంలో వైసిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నల్లపరెడ్డి ప్రసన్నమూర్తిరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుచ్చి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు చెడ్డే సతీష్రెడ్డి, టోన్ అధ్యక్షులు షేక్.షాహాల్, వైసిపి సీనియర్ నాయకులు కలవ బాలశంకర్ రెడ్డి, కోవూరు మధుసూదనరెడ్డి, కొన్ని లద్దు షేక్.షకీలాబేగం, బిట్టగుంట ప్రమీలమ్మ, మెద్ద జయంతి, నాయకులు ప్రభాకర్, రాంబాబు, ఆశోక్, చిన్న కామకృష్ణ, వెంకటేశ్వర్లు, రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్సీ ఫలితాల్లో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన "నలంద"

విద్యార్థిని అభినందించిన యాజమాన్యం కావలి, ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త : కావలి పట్టణంలోని నలంద ఇంగ్లీషు మీడియం హైస్కూల్లో చదువుతున్న టి. ప్రజీత్ ను ఎన్ఎస్సీ పరీక్షాఫలితాల్లో 600లకుగాను 593 మార్కులు సాధించి ప్రముఖ స్థానంలో నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా బుద్ధవారం నందం విద్యాసంస్థల అధినేత ఎం.డి. మజిలీ ఈ విద్యార్థిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. ఎవరైతే నేటి విద్యావిధానంలో క్రమశిక్షణ, పట్టుదల, అంతోభావంతో చదువుతారో వారు తప్పక విజయం సాధిస్తారన్నారు. తమ విద్యార్థులు ప్రజీత్, కేతన్లు ఈ విలువలతో చదవడంవలన నేటి ఫలితాల్లో ప్రథమస్థానంలో నిలిచారన్నారు. నలంద విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ల పరీ, ఫహీలు మాట్లాడారు. నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులను చదువులో ముందువరుసలో నిలబెట్టటానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి వారి విజయానికి బంగారుపాట వేయడంలో తమ ఉపాధ్యాయులు, తాము ఎంతగానో కృషిచేశామన్నారు. తల్లిదండ్రుల సహకారంవల్ల ఇంత పెద్ద విజయం సాధించామన్నారు.

కమిషనర్ ని కలిసిన మినిస్ట్రీలయల్ ఎంప్లాయిస్ నేతలు

నెల్లూరు కార్పొరేషన్, ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త : నెల్లూరు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ గా వై.ఓ. నందన్ పూర్తి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని మున్సిపల్ మినిస్ట్రీలయల్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ సభ్యులు బుద్ధవారం కార్పొరేషన్ కార్యాలయం కూడాడి కంప్లౌట్ సెంటర్ విభాగంలోని కమిషనర్ ఛాంబర్ నందు ఆయనను సన్మానించుతూ కలుసుకుని, పుష్పగుచ్ఛాలతో అభినందనలు తెలియచేశారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు వీరన్న, కార్యదర్శి అనయారెడ్డి, కోశాధికారి ముని రత్నం, సహాయ కార్యదర్శి ప్రవీణ్ నాయకులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

భూసార పరీక్షలపై రైతులకు అవగాహన

నెల్లూరు, ఏప్రిల్ 23, ప్రభాతవార్త : మండలంలో ఉన్న రైతుల తప్పనిసరిగా పొలంలో భూసార పరీక్షలు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ శాఖాధికారికి హైమావతి తెలిపారు. మండల పరిధిలోని అనంతమడుగు, లింగసముద్రం రైతు సేవా కేంద్రం పరిధిలో ప్రత్యామ్నాయ చలబలు, భూసార పరీక్షలపై బుద్ధవారం రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా భూసార పరీక్షల నిమిత్తం రైతుల పొలం పర్యటన వైఖి వివిధ ప్రదేశాల్లో వ్యవసాయ సహాయులు మట్టి సమానా సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ సహాయకులు రాజశేఖర్, శ్యామ్, రాజారావు, కుమారి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

పది ఫలితాల్లో విపిఆర్ విద్య ప్రభంజనం

నిరుపేద విద్యార్థిని గాయత్రికి 587 మార్కులు - 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులు నెల్లూరు రూరల్, ఏప్రిల్ 23, ప్రభాతవార్త : నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి మానసపూరిక, విపిఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో నడుస్తున్న విపిఆర్ విద్య పాఠశాల విద్యార్థులు వదో తరగతి ఫలితాల్లో ప్రభంజనం సృష్టించారు. బుద్ధవారం విడుదల చేసిన ఫలితాల్లో పాఠశాల విద్యార్థులు 100శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అందులో పి. గాయత్రి ఆన్ విద్యార్థిని 600కు 587 మార్కులు సాధించి టాప్ లో నిలిచింది. తర్వాత వి.వైప్రవి 584 మార్కులు, వి.వర్ 581 మార్కులు సాధించారు. వదో తరగతిలో ఫలితాల్లో మొత్తం 29 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 29 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. వారిలో 27 మంది విద్యార్థులు 500పైగా మార్కులు సాధించడం విశేషం. నిరుపేద విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన ఉన్నత విద్యను అందించేందుకు నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కనపర్తిపాడులో విపిఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 2016లో వి.పి.ఆర్ విద్య పాఠశాల ఏర్పాటు చేశారు. అప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు నిరుపేద విద్యార్థులకు ఉచిత విద్యను అందిస్తూ వస్తున్నారు. పాఠశాలలో చదివే నిరుపేద పిల్లలకు ఆస్తి ఉచితంగానే అందిస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్క విద్యార్థికి స్కూల్ యూనిఫాం, పుస్తకాలు, మాస్క్, బ్యాగ్స్, ఇతర వస్తువులు అన్ని ఉచితంగానే ఇస్తారు. పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో వండిన పోషకాలు కలిగిన భోజనాన్ని పిల్లలకు మధ్యాహ్నం ఉచితంగా పెడతారు. అలాగే విద్యార్థులకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తున్నారు. ఆరో వాటర్ ప్లాంట్ ద్వారా న్యూనమైన తాగునీరును పిల్లలకు సమకూరుస్తున్నారు.

ఉగ్ర దాడిపై ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఖండన

నెల్లూరు రూరల్, ఏప్రిల్ 23, ప్రభాతవార్త : జమ్ము కాశ్మీర్ లోని పహల్గాంట్ వద్ద వర్షాటకలపై జరిగిన ఉగ్రదాడిని ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. పర్యాటకులపై జరిగిన ఈ కిరాతక దాడిని ముప్పగింపులో మూలక నిరీక్షించడం చర్యలు అమలు అభివృద్ధిచేయాలి. దేశ సమైక్యతను దెబ్బతీసే ఉగ్రదాడి చర్యలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సహించరాదన్నారు. పర్యాటకులను లక్ష్యంగా చేసుకుని ఉగ్రదాడులు చేసిన ఈ దాడి దేశ శాంతి భద్రతలను భంగం పరచే చర్యగా అభివృద్ధిచేయాలి. రాజకీయాలకు అతీతంగా, ఈ దాడులకు వ్యతిరేకంగా అందరూ ఒక్కంగా పోరాడవలసిన సమయం ఇదన్నారు. ముప్పగింపుపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అలాగే బాధితుల కుటుంబాలకు తగిన న్యాయం జరిగే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ ఘటనలో మరణించిన బాధితుల కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తన ప్రధాన సానుభూతిని తెలియజేసి క్షణగాత్రులు త్వరగా కోలుకోవాలని వారు ఆంక్షించారు.

10 ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన ఓవెల్ విద్యార్థులు



నెల్లూరు, ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త-విద్య : బుద్ధవారం విడుదలైన 10వ తరగతి పబ్లిక్ ఫరీకా ఫలితాల్లో నగరంలోని స్థానిక ఓవెల్ విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించి సత్తా చాటారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మాగుంటలపల్లెలోని ఓవెల్ కళాశాలలో ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ఆర్.వేణు మాట్లాడుతు తమ విద్యార్థులు 498మంది 10 పరీక్షలకు హాజరు అవ్వగా వాటిలో మనస్వీ 596 మార్కులు, బోల్లినేని జయశ్రీ 594 మార్కులు, తెల్లవారి వెంకట పల్లవి 594, వడ్లమూడి ముని వెంకట రిషిత్ 591 మార్కులు సాధించి ఉత్తమ ఫలితాలను సైదించి సేవలను జరిగించారు. అలాగే 590 కంటే ఎక్కువ మార్కులను 16మంది, 580 కంటే అత్యధిక మార్కులు 56మంది, 570 కంటే ఎక్కువ మార్కులను 117మంది 560 కంటే అధికంగా 152మంది, 550కంటే అధికంగా 195మంది సాధించి సత్తా చాటారని తెలిపారు. తమ విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ మార్కులు సాధించడం గర్వకారణమని, భవిష్యత్లో వీరు మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఆయనకోరారు. అనంతరం ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు పుష్పగుచ్ఛాలు, జ్ఞాపికలను అందించి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల సీకెట్. ఆర్. ప్రమీల, జిఎం మహానేవయ్య, ఈడి బాబు, విద్యాసంస్థల ప్రెసిడెంట్, ఎజిఎంబులు, అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10వ తరగతి పరీక్షా ఫలితాల్లో రాగురు పాఠశాల విజయదుండుభ



అనుమనముద్రంపేట, ఏప్రిల్ 23, ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రమైన ఏఎస్పేటలోని రాగుర్ ఇంగ్లీషుమీడియం పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు 10వ తరగతి పరీక్షా ఫలితాల్లో నూటికి నూరుశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించి ప్రతిభ కనపరచి విజయదుండుభి మోగించారు. రాగురు పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు 37మంది పరీక్షలకు హాజరు కాగా 37మంది ఉత్తీర్ణత సూరుశాతం ఉత్తీర్ణతతో ప్రథమస్థానంలో నిలిచారు. పాఠశాలకు చెందిన ఎం.డి. అప్ప 600కి 584మార్కులు సాధించి ప్రథమస్థానంలో నిలిచింది. సోమల నంజీవని 581 మార్కులు సైదించి ద్వితీయస్థానంలో నిలిచింది. ఎం.హసీతుమి 578 మార్కులు సాధించి తృతీయస్థానం లో నిలిచారు. 550మార్కులకు పైగా 11మంది సాధించారు. 500లకు పైగా 20మంది విద్యార్థులు మార్కులు సాధించారని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సీ.పా.వెంకటరమణారెడ్డి, డైరెక్టర్ డా.సామెరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిభకనపరచిన విద్యార్థులను పాఠశాల యజమాన్యం అభినందించారు. విద్యార్థుల విజయానికి దోహదపడిన ఉపాధ్యాయులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పది ఫలితాల్లో డాక్టర్ కిషోర్ రత్నం విద్యార్థుల ప్రభంజనం

నెల్లూరు, ఏప్రిల్ 23 ప్రభాతవార్త-విద్య : బుద్ధవారం విడుదలైన 10వ తరగతి పబ్లిక్ ఫరీకా ఫలితాల్లో నగరంలోని స్థానిక డాక్టర్ కిషోర్ రత్నం పాఠశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, రిషికారెడ్డి 592, రిషికా 592, ఎన్.కే. సఫీయా సుహానా 592, గాయత్రినిధి 591, నిధు హసీని 591, ఉత్తమ ఫలితాల సాధించిన వారిని తమ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రోజీటి, ఈశ్వర్, మానేజింగ్ గిడెరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణకీషోర్, వాసంత్ కిషోర్లు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యాసంస్థల జిఎం రామూర్తి నాయుడు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తమ విద్యా విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభకనపరచి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎన్.నారాయణ 595 మార్కులు, ఎ. ఉదయప్రబావ్ 594మార్కులు, నవదీప్ 594, వరదేశ్ 593, రాహిజ్ 593, ర